EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET
Oocex 3a PTH beorpan 23.11.2014.

KonokBujym ns
MNpojekToBawa codTBEpa

1) (30 noena) OaroBoputH KOHIM3HO (10 je/IHA UM JBE PEUCHUIIC) U MPEIU3HO Ha ciefcha nurama:

a) (UML) IIpencraButu aujarpaMoM Kjiaca JIOTHYKY CTPYKTYpy cieneher npumepa (BeTHKUM

CJIOBMMaA CYy O3HAYEHU KOPUCHUYKH THUITOBH):
abstract class B {..};
class X extends B implements I1,I2{

public static F m(D d){E e; ...return new F();}
protected C c; private int i;

}i
0) (UML) [lITa o3HayaBa MyATHIUTMKATHBHOCT Ha Kpajy pelialije KOMyHHKAIUje Ha CTpaHHu aKkTepa?

B) KakBy 00jekTHy cTpyKTypy omnucyje npojekTau y3opak Cacras (Kommosunuja, Composite) u mra je
KapaKTEepUCTHKA CBHUX eleMeHaTa Te CTpykType? [IprioXuTu Ki1acHU AujarpaM y3opka.

2) (70 noena) TlpojexToBatu peietke cieacher mpodiema Ha jesuky UML:

CraBuy Tecta ce MOXe OJpeAuTH Opoj MOeHa Koje HOCH W OHa MoXe Aa ce mpukaxe. CneuujaiHa
CTaBKa MMa NPUIPYKEHY CTaBKY Kojy npukasyje. CriernujaiHa cTaBKka ca CIIMKOM HPUAPYKEHO] CTaBLU
J0J1aje CIMKY KOjy MpHuKasyje mocie npuapyxese craske. CrienjaiHa cTaBKa ca 3ByKOM IPHIPY>KEHO]
CTaBUM [07aje 3BY4YHY TIIOpyKy U TIpHKa3yje C€ NPUKA3UBAKEM MPHUIPYKEHE CTaBKE WU
penpoaykoBambeM 3ByuHe nopyke. OlemnBa CTaBKa cajp ki Opoj MoeHa Koje HOCH, KOjU MOXKeE Jia ce
noxsati. OroBop Ha MUTamE CaJlp KU TEKCT KOJU MOXKe Jia ce 1oxBaTH. [luTtame je olemrBa cTaBKa
TeCTa Koja CaJpXH TEKCT NMHUTama, NoHyheHe oArosope M jeaaH tadyaH oxarosop. [Ipukasyje ce Tako
IITO c€ MpHUKa3yje TeKCT MHUTamka M CBU HErOBU NMOHYhHEHH oAroBopH. 3ajaTak je OleHkHBA CTAaBKA
TeCTa Koja caJip’Ku TEKCT IMOCTaBKe. TecT MOXke Ja caJpXH Npou3BojbaH Opoj craBku. CTBapa ce
Ipa3aH Mocje 4era 3ajaTa cTaBKa MOXe Jia ce J10/1a M Jia ce YKJIOHHU M3 Tecta. Moryhe je noxBaTtatu
CBE CTaBKE€ Yy TECTY IO pefociieay J0/aBama, Ka0 U caMo OILICHUBE CTaBKe y TecTy Mo pactyhoj u mo
onanajyhoj BpeAHOCTH MpHIAPY)KEHOr Opoja IMOeHa. JeIMHCTBEHOM CHCTEMY 3a TECTHpame Cce
npujaBibyjy ucnuTaHuiu. CHCTEM MOBPEMEHO IeHEepHIle TECT KOjU MOXKE Jla Ce JOXBaTH Ha OCHOBY
UAECHTUUKATOPA KOJH IaJbe MCHHUTAHUIMMA y3 MH(pOpMaIHjy Aa je TeCT CIpeMaH 3a Mpey3uMame.
Hcnuranuk uma oueny. Ilo npujemy nadopmaiyje 0 HOBOM pacnoj0KHBOM TECTY UCIIUTAHUK MOXeE
Jla TIpey3Me TeCT U J1a ce TeCTHpa, KaJa My Ce Meba OIeHA.

IIpunoxuru:

e ujarpam Kjaca (JerajbaH caapikaj Kiaca u ogHoce Mehy kimacama Ha moTpeOHOM OpOjy CiiHMKa) J1o-
THYHO OPTaHWU30BaHMX 110 TTAKETHMA,

e 1puKa3 KOpUIIheHUX MPOJEeKTHUX y30paKa (HarJIacuTH aKko je y30pak aTUIIUYaH, y3 00pas3iioKene);

e jujarpam objexaTa Koju MpHUKa3yje jelaH TECT ca HEKOJIIMKO CTaBKU Pa3IMUUTUX BPCTa;

e JMjarpaMm CEKBEHIIE KOjH MpHKa3zyje KOMIUIETHY KOMyHUKaIHjy udmel)y cucrema U ucnutanuka 6e3
JeTajba TeHepUCama TeCTa.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 120 munyra.

0) Pax ce npenaje MckJby4MBO y (pakynTeTCKOj BexOaHIM 3a ucrute (-5 MoeHa 3a HealleKBaTHy Bex0aHKy). Huje 103BosbeHO
uMaTH mopes cede apyre JUCTOBE IMAnupa, HUTH y3 ceOc mmatu MoOwiHU TenedoH, 6e3 003upa Jia v je YKJbYYeH WU
HCKJbYYEH.

B) Ha KoJIOKBHjyMy HHj€ T03BOJFEHO KOPHITNEHE JIUTEpaType.

r) Bonutu pauyna o ypeanocru. Heunrtku nenosu tekcra he 6utu Tpetupanu kao Herocrojehu. Penrema 3anaraka HaBecTH 1O
ropmeM penocieny (-1 moen 3a jom penocien). [Ipenopyuyje ce pag 00HYHOM rpaUTHOM OJIOBKOM.

n) Nmena ca uckomennm ciopuma (italic) moasiaaunty TamacactoM JITMHUjOM ( ).

) Pesynratu konoksujyma Ouliec o6japsbenn Ha Web-y Ha ampecu: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir4ps/.



http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir4ps/
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